

500 期货升水
疯狂引爆南方
500ETF

近期指数期货较现货有较大幅度的溢价，尤其引人注目是首只中小盘股指期货——中证500期货疯狂升水，当月1506合约一度升水500点以上，相当于溢价接近5%。随之带来的市场上相关的中证500ETF交易相当活跃，以规模最大的南方中证500ETF(510500)为例，仅6月2日的成交金额达22.86亿，在跨沪深两市的ETF成交中排名第二。从公开数据获知，截至6月2日，近两周南方中证500ETF的规模增长迅速，现有规模达119亿，成为市场首个超百亿的跟踪500的ETF。

■记者 黄文成

建信互联网+产
业升级盛大首发

在以科技创新为代表的新兴行业正成为新一轮经济的主导，其中“互联网+”成为资本市场的宠儿。Wind资讯数据显示，截至2015年5月底，“互联网+”代表行业指数涨幅显著超越沪深300、创业板指数涨幅。建信基金紧抓投资风口，于6月4日至6月24日通过建设银行、华夏银行及建信基金直销中心等渠道重磅推出建信互联网+产业升级股票基金，帮助投资者畅享牛市中“互联网+”带来的投资红利。

■记者 黄文成

挑战21天·5KM约跑第三站过关跑结束
过三关，斩大奖

6月6日，由长沙市体育局和三湘都市报联合主办的“挑战21天”大型全民健身公益活动的主题活动之一——5KM约跑第三站过关跑在洋湖湿地公园结束。在3.5公里的赛道上，主办方设置了三道关卡，跑友们在经历了钻、跳、蛙跳三关后，斩获了丰厚的奖品。可谓是过三关，斩大奖。最终，李伟和刘远分获男子组和女子组的冠军。另外，挑战21天跑步训练营的获奖跑友也在现场拿到了本次活动协办单位康宝莱(中国)保健品有限公司提供的丰富奖品。

训练营跑友来领奖，又跑了第二名

第三站的约跑当天，也是主办方给挑战21天跑步训练营的获奖跑友颁奖的日子。获奖的跑友们早早来到了现场，西湖公园的肖怀树从岳麓山跑了9公里到现场。而来自望城的女跑友冯浪则是现场所有人里收获最多的。

本来冯浪只是来参加挑战21天跑步训练营颁奖仪式的，到了现场就干脆报名参加第三站约跑。结果出人意料的好，既因为21天训练营自我管理出色，拿到了康宝莱与红牛饮料联合送出的“最佳坚持”大奖，又因为21天的良好坚持找到好状态，力压群雄，拿到了女子组第二名。“我自己都不敢相信，原来自己可以跑这么快，这是我第一次在比赛中拿奖。”

提着两份大奖满载而归的冯浪笑得合不拢嘴，“其实我跑步的时间也不是很长，大概也就半年左右，以前也给自己下任务要‘每天跑步1小时’，但都执行得不是很到位，报名了挑战21天活动后这段时间才算真正意义上是坚持了每天都跑，现在觉得跑5公里真的好轻松。”

儿子求抱抱，杨林芝来了次负重跑

向锋获得了本站的女子组第三名，她将名次标签贴在了儿子的左胸前，并带着他走上了领奖台，才四岁的小家伙显得格外高兴。向锋在岳阳工作，是名警察。平常工作太忙，能够用来进行锻炼的时间很少。不过，这次看到“挑战21天”的约跑活动，就立马动心了。“我偶尔会和家人一起参加亲子户外活动，个人锻炼的时间不多，而且也是由于工作原因，很可惜没参加到前两站比赛。”向锋透露，错过了前两站，她这次将儿子和婆婆都带到了现场，“我丈夫在长沙工作，所以我经常两地跑。我和婆婆之前就商量好了，第三站无论如何我也要参加，还得把孩子也带过来帮我加油。我跑的时候，婆婆帮我照看孩子。”

警察妈妈顺利跑过了终点，不过，另外一位妈妈杨林芝可没这么轻松。开跑后，才跑了几步的2岁儿子可乐就扯着杨林芝的手，哭着央求抱抱。杨林芝无奈地抱起可乐，安慰儿子。“我以前是学田径专业的，看到赛道就会想跑。”看着其他跑友的背影越来越远，杨林芝只能抱着儿子慢慢往前走，相当于来了一次负重跑。 ■记者 潘梁平 叶竹 刘涛



参加21天跑步让选手们收获颇多。

记者 唐俊 摄

千人骑行上沩山

6月6日，由湖南茶业协会等主办，主题为“大唐贡茶 寻源沩山”的2015沩山茶业骑行会举行，千名骑行队员从宁乡县玉潭公园出发，抵达沩山密印寺景区广场，全程近100公里。队员们还自制加油助

威牌，通过骑行行为湖南高考学子加油助威。

“祝湖湘学子高考大捷”……骑行的起点，骑行队员们举着各类加油口号，骑行的人群兴奋地呐喊。此行车友们也很有收获。“今天的骑行非常美好，有一种

想要大声呐喊的感觉。”今年34岁的李飞说。骑完全程后，他已经汗湿全身，却依然神采飞扬。湖南沩山茶业股份有限公司总经理黄雪钦也是骑行爱好者，经常往来这条线路，“这是一条美不胜收的线路。” ■记者 刘涛

“放飞梦想”气球节在长沙启动

6月6日，1000万个印有“大众创业，万众创新”的梦想粉色气球在五一广场、岳麓山等百余个地点被分发。据了解，本次“气球节”由云厨电商发起，而其创始人1981年出生的陈光辉也有着丰富的创业经验。

从4月12日郑州云端

创投咖啡开业路演到5月12日，云厨电商已完成首轮融资1亿元。陈光辉称，他将在长沙打造首家经营“菜米油盐酱醋茶”的社区网格化“O2O+B2F”平台，解决最后一公里物流配送难题。

据了解，云厨电商目

■记者 朱蓉

经济信息

浏阳举办环保文化节推进环保宣传

今年6月5日是新环保法实施后的首个环境日，今年的主题是：践行绿色生活。为突出主题，切实做好环保宣传工作，增强环保意识，提高全民参与环保的积极性和主动性。浏阳市在6月份开展“绿色生活 品质浏阳”首届环保文化节，文化节由浏阳市人民政府举办，各相关职能部门承办。

环保文化节围绕环境日

主题进行，有环保公益宣传、环保宣传报道、环保电影院、环境日集中宣传、新法五进活动、静音护考活动等六大活动。在6月5日的宣传活动中，浏阳市环保局、国土局等部门联合在通程商业广场开展集中宣传活动。主要围绕“清霾”“碧水”“静音”“净土”四大行动，从节能减排、绿色出行、生态文明建设等方面展开。为做好宣传，浏阳市环

保局印制了内容丰富、通俗易懂的新《环保法》宣传读本约5000余份，摆放宣传板20余块，其他相关部门均精心制作了宣传板和宣传单，并派出精干人员现场发放资料并接受咨询。在现场，环保志愿者组织和广大市民群众积极参与，认真详细地询问相关知识，表达了关心环境，创建绿色家园的良好愿望和奉献自己力量的决心。

同时，全市各乡镇、街道和园区均在政务公开栏或宣

传栏上张贴了宣传画，打出了宣传环保的电子屏，开展了现场集中宣传。据统计，浏阳全市“六·五”世界环境日集中宣传活动共散发了宣传资料两万余份，接受宣传约八万人次。各单位信息平台向全市党政机关、企事业单位和党员群发了环保绿色短信，市区主要广场和超市制作了大型平面广告、电子屏视频广告，宣传新环保法和环境保护工作，营造了浓厚的环保宣传氛围。 ■罗耀玲

中美合作新一代前列腺新产品研制成功

前列腺康复仪 免费领

我省 1000 台【前列腺康复仪】来电就送

由我国前列腺病研究中心与美国伯克利大学医学实验室合作，利用基因工程技术研制的前列腺新产品——【前列腺康复仪】近日临床获得圆满成功。为了进一步展现美国前列腺康复仪针对各种前列腺疾病的确切功效，厂家特拿出 100000 台前列腺康复仪，免费向全国十万名前列腺患者进行发放。目的就是希望通过前列腺患者的亲身体验，来反馈美国前列腺康复仪的真实功效，为今后大规模上市建立良好的群众口碑。目前，免费发放活动 1000 台已到我省，马上拨打电话 400-654-0177 报名，即可

免费获赠价值 1398 元的美国前列腺仪器一台。

美国前列腺康复仪，每分钟释放 3000 次高频电子脉冲，通过关元穴、气海穴，近距离穿过前列腺脂质包膜，在腺体内形成密闭高频脉冲磁场电流，包裹、化解有毒物质，将其杀死并排出体外。通过配合使用前列腺导入液，清理长期淤积腺体及堵塞微循环的有毒物质，恢复前列腺正常供养，修复受到病变损害的前列腺细胞，磁场可以轻易杀灭细菌及增生细胞活性，使炎症消除，腺体回缩至正常大小，消除尿频、尿急等症状；打通微循环，修损伤、消炎症、缩

腺体，激活前列腺抗病能力，以防疾患再次侵害。

据用过美国前列腺康复仪的患者反馈：当天，小腹有温热舒畅感，丹田处起初胀满，直达会阴部，稍后胀痛减轻，尿频减少；10 天，前列腺得到疏通，会阴肛门处胀满感消失，排尿变得顺畅，晨勃现象出现；20 天左右，排尿量增加，尿液混浊，炎症减轻；连用一个月，前列腺得到修养，增生肥大组织回缩，尿路通畅，排毒更加彻底，效果得到巩固；再持续使用 10-20 天，即可有效恢复前列腺及男性正常功能。

由于此次免费发放活动数量有限，还望广大前列腺患者抓紧时间领取，送完即止，绝不多送！**适合免费领取人群：**前列腺炎、前列腺增生、肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、阴囊湿冷、会阴疼痛、小腹坠胀等均可电话报名，即可免费获赠价值 1398 元的美国前列腺仪器一台。

马上打进电话 400-654-0177 报名领取，如与承诺不符，愿承担相关法律责任。（前列腺抑菌液费用自理）。

深健用广审 20140710034 号